

Протокол №1

громадського обговорення проєкту розпорядження Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області щодо зміни назви та перепрофілювати (зміни типу) Срібненського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів ім. А.Г.Черненка з дошкільним підрозділом Покровської міської ради Донецької області на Срібненську гімназію (зі структурними підрозділами початкова школа та дошкільний підрозділ) Покровської міської ради Донецької області, скорочена назва Срібненська гімназія

Дата проведення: 24.05.2024

Час: 14:00

Форма проведення: змішаний формат (офлайн та онлайн)

Місце проведення: бібліотека імені Т.Г.Шевченка (конференц - зала)

Присутні: 30 осіб

Присутні в конференц-залі (офлайн): 9 осіб

Воротинцева Любов Іванівна

начальник відділу освіти Покровської міської ради, заступник голови організаційного комітету

Шабатюк Наталія Леонідівна

заступник начальника відділу освіти, секретар організаційного комітету

Новікова Тамара Іванівна

начальник відділу управління Срібненським старостинським округом управління по роботі з територіями

Дудка Марина Олександрівна

директор Срібненського закладу загальної середньої освіти

Солдатенко Тетяна Сергіївна

заступник директора з навчально-виховної роботи Срібненського закладу загальної середньої освіти

Климова Оксана Олександрівна

голова Покровської районної організації профспілки працівників освіти і науки України

Колесник Марина Анатоліївна

голова первинної профспілкової організації Срібненського закладу загальної середньої освіти

Луценко Сергій Анатолійович

юрисконсульт відділу освіти

Присутні онлайн:

- педагоги Срібненського закладу освіти;
- представники батьківського комітету Срібненського закладу освіти;
- здобувач Срібненського закладу освіти.

Усього присутніх онлайн – 21 особа

Порядок денний:

1. Про аналітичні показники та законодавчі підстави щодо перепрофілювання Піщанського ЗЗСО у гімназію.

Любов ВОРОТИНЦЕВА,

начальник відділу освіти Покровської міської ради

2. Відповіді на запитання учасників обговорення.

спікер - ШАБАТЮК Наталія,

заступник начальника відділу освіти, секретар зборів

3. Ухвалення рішення шляхом відкритого голосування.

I. СЛУХАЛИ:

ВОРОТИНЦЕВУ Любов, начальника відділу освіти Покровської міської ради Донецької області, яка зазначила, що однією з підстав для ухвалення рішення про перепрофілювання Срібненського закладу загальної середньої освіти у Срібненську гімназію є демографічна ситуація в громаді - за останні двадцять п'ять років чисельність учнів скоротилась, тоді як кількість освітніх закладів залишалася незмінною.

ВОРОТИНЦЕВА Любов вказала на норми Закону України «Про повну загальну середню освіту», за яким визначається рівні освіти (початкова школа, гімназія та ліцей), мінімальна кількість класів та кількість учнів для функціонування ліцею, який забезпечує надання повної загальної середньої освіти. За мережею Срібненського ЗЗСО станом на 01.05.2024 року така можливість у закладі в найближчій перспективі відсутня.

Начальник відділу освіти також наголосила, що відповідно до «Стратегії розвитку освіти Покровської міської ради Донецької області на 2021 – 2027 роки», перепрофілювання в закладах освіти Покровської міської ради Донецької області має відбутись до 2027 року. Вона повідомила, що згідно з рішенням Покровської міської ради для учнів 10-11(12) класів Срібненського ЗЗСО заплановано підвезення до ЗОШ №9 Покровської міської ради, яка визначена опорною.

ВОРОТИНЦЕВА Любов запропонувала підтримати рішення про перепрофілювання Срібненського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів з дошкільним підрозділом Покровської міської ради Донецької області в Срібненську гімназію (зі структурними підрозділами початкова школа та дошкільний підрозділ) Покровської міської ради Донецької області (Скорочена назва Срібненська гімназія), виходячи з вищезазначених аналітичних показників та на підставі відповідних законодавчих актів, які регулюють питання профільної освіти в закладах освіти України.

УХВАЛИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

2. СЛУХАЛИ:

КОЛЕСНИК Марину, голову первинної профспілкової організації Срібненського ЗЗСО, яка зауважила, що її як голову шкільної профспілки хвилює навантаження вчителів та можливі ризики подальшого закриття школи.

ВИСТУПИЛИ:

ВОРОТИНЦЕВА Любов, начальник відділу освіти, яка зазначила, що педагогічне навантаження з 1 вересня 2024 року вчителів буде залежати від навчального плану закладу освіти. Про закриття школи не йдеться, відбувається лише перепрофілювання у гімназію. У майбутньому мережа класів закладу буде залежати виключно від рівня народжуваності дітей у старостинському окрузі.

УХВАЛИЛИ:

Відповідь на запитання є вичерпною.

СЛУХАЛИ:

СИДОРЕНКО Світлану, учителя Срібненського ЗЗСО, яка запитала, чи будуть зміни в оплаті праці працівників та педпрацівників після перепрофілювання закладу?

ВИСТУПИЛИ:

ШАБАТЮК Наталія, заступник начальника відділу освіти, яка зазначила, що змін в оплаті праці працівників Срібненського ЗЗСО не буде. Нарахування заробітної плати буде відбуватися, як і раніше: із врахуванням кваліфікаційної категорії, педагогічного звання, кількості протарифікованих годин тощо – тобто у звичному обсязі.

УХВАЛИЛИ:

Відповідь на запитання є вичерпною.

СЛУХАЛИ:

ПРОКОПЕНКО Ольгу, представника батьківського комітету Срібненського закладу освіти, яка поцікавилася, чи будуть працевлаштовані працівники школи, які підлягатимуть скороченню після перепрофілювання?

ВИСТУПИЛИ:

ВОРОТИНЦЕВА Любов, заступник начальника відділу освіти, яка зазначила, що скорочення працівників Срібненського ЗЗСО не передбачається. Учителям з неповним навантаження до ставки буде запропоновано години за сумісництвом у закладах освіти Покровської громади.

СЛУХАЛИ:

РЯБОВУ Оксану, представника органів місцевого самоврядування, яка запитала, чи буде здійснюватися підвіз учнів старших класів до іншої школи.

ВИСТУПИЛИ:

ШАБАТЮК Наталія, заступник начальника відділу освіти, яка прокоментувала, що підвезення учнів буде здійснюватися до опорної школи ЗОШ №9, як було зазначено у виступі начальника відділу освіти Любові Воротинцевої.

УХВАЛИЛИ:

Відповідь на запитання є вичерпною.

СЛУХАЛИ:

МАКАРИЧ Римму, маму випускника 9 класу Срібненського ЗЗСО, яка зазначила, що її син закінчує 9 клас і уже написали заяву в 10 клас опорної ЗОШ №9, обравши бажаний профіль. Поцікавилися умовами навчання, поспілкувалися з адміністрацією закладу освіти, до навчання у профільній школі готові.

УХВАЛИЛИ:

Узяти інформацію до відома.

СЛУХАЛИ:

КЛИМОВУ Оксану, голову Покровської районної організації профспілки працівників освіти і науки України, яка зауважила, що процедуру громадських обговорень витримано: проведено попередні зустрічі з педагогами, батьками Срібненського ЗЗСО, своєчасно оприлюднено проект розпорядження на сайті Покровської МВА, усім представникам Срібненського старостинського округу надано рівний доступ до участі в обговореннях: онлайн та офлайн.

УХВАЛИЛИ:

Узяти інформацію до відома.

СЛУХАЛИ:

ДУДКУ Марину, директора Срібненського ЗЗСО, яка зазначила, що на думку педагогічного колективу закладу, обговорення проведено з дотриманням норм законодавства, інформацію доведено до відома у доступній формі, перепрофілювання є доцільним за показниками демографічної ситуації у Срібненському старостинському окрузі.

УХВАЛИЛИ:

Узяти інформацію до відома.

3. ВИСТУПИЛИ

ШАБАТЮК Наталія, заступник начальника відділу освіти, секретар організаційного комітету, внесла пропозицію ухвалити у запропонованій редакції проект розпорядження Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області щодо зміни назви та перепрофілювати (зміни типу) Срібненського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів ім. А.Г.Черненка з дошкільним підрозділом Покровської міської ради Донецької області на Срібненську гімназію (зі структурними підрозділами початкова школа та дошкільний підрозділ) Покровської міської ради Донецької області, скорочена назва Срібненська гімназія.

ГОЛОСУВАЛИ:

За « 29» (двадцять дев'ять)

Проти «0» (нуль)

Утримались «1» (один)

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проект розпорядження Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області щодо зміни назви та перепрофілювати (зміни типу) Срібненського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів ім. А.Г.Черненка з дошкільним підрозділом Покровської міської ради Донецької області на Срібненську гімназію (зі структурними підрозділами початкова школа та дошкільний підрозділ) Покровської міської ради Донецької області, скорочена назва Срібненська гімназія.

Заступник голови організаційного комітету

Секретар організаційного комітету



Любов ВОРОТИНЦЕВА

Наталія ШАБАТЮК